

Сергей Левченко. Кукушонок в идеологическом гнезде свиноводов

Выборы нового созыва Госдумы все ближе. Первый секретарь обкома КПРФ Сергей Левченко включил режим роения: ежедневные посты в тг-канале, «Одноклассниках» и «Вконтакте», где Сергей Георгиевич проводит прямые линии, пишет гневные воззвания и вообще всячески заботится о народе.

Вот интересно, успевает ли он забегать в Госдуму?

Но понятно, что одними баснями в новый созыв не попадешь. Даже если по списку. Нужны деньги.

Деньги эти прямо сейчас вносят, так сказать, в кассу потребители продукции «Усольского свинокомплекса». Поскольку часть заплаченных за колбасы средств явно попадет в копилочку поддержки компартии в регионе. Предприятие стоит на страже красных идеалов. Свежий воздух в окрестностях свинокомплекса и чистая вода в кранах усольчан – это необязательные мелочи, а вот красные идеалы – это навсегда.

Только вот старый фокусник Сергей Левченко повернул дело так, что теперь предприятие финансирует исключительно его личные интересы. Такой возрастной кукушонок в идеологическом гнезде свиноводов.



Нуте-ка, заглянем на его беспрестанно обновляющиеся страницы в соцсетях – есть там хоть какие-нибудь коммунисты, кроме него, помощника Сергея Королева и высказывающихся в поддержку Сергея Георгиевича двух-трех товарищей из других регионов страны?

Нет.

Да вот хотя бы возьмем усольских коммунистов – раньше они представляли собой мощную ячейку, которая умела мощно качать даже городскую власть. Где они? Нет ни единого упоминания уже не первый год. А

давайте вспомним новости из прошлого (это 2016 год):

«В субботу, 23 января, в Усолье-Сибирском состоялся повторный митинг за отставку мэра Любови Лис. Несмотря на мороз -33°С, организованный коммунистами митинг посетило около 300 человек».

Повестка прямо горела, подожженная красными силами.

ЛДПР: депутаты-коммунисты ставят под угрозу дальнейшее развитие Усолья-Сибирского

1 декабря 2015 13:05

Продолжение новости:

Председатель регионального отделения ЕР вступился за мэра Усолья-Сибирского

Иркутское региональное отделение ЛДПР считает, что депутаты фракции КПРФ думы Усолья-Сибирского ставят под угрозу дальнейшее развитие города. Об этом сообщает ИА «Байкал Инфо». В 2011 году шесть депутатов думы города ушли в отставку и это привело к ее распуску. По

Когда баллотировался в мэры Максим Торопкин, усольские красные мочили его целыми газетами компромата.

А сейчас? Когда в преддверии губернаторских выборов Левченко проводил выездной смотр местных ячеек, а Королев выкладывал отчеты поприличнее, репортажа из Усолья так и не появилось. Персек только сказал, что усольские товарищи смирно участвовали во встрече в Ангарске. Как-то грустно.

А Ангарск? Где прежний кураж?

В Иркутске на митинги КПРФ узким кругом собирается два-три десятка активистов.

Бойкие силы коммунистов в Иркутской области стараниями первого секретаря выродились в его личную маленькую лавочку, с аппетитом потребляющую ресурсы простодушного (особенно без Павла Ильича) свинокомплекса. Истинных коммунистов обвели вокруг пальца и оставили на обочине иркутской истории. Какая-то получается телега впереди лошади, то есть впереди свиньи...

ИЛЬИЧ ВЫНОСИТ РАНЕНОГО СНЕГОВИКА...



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 332 07.02.2026, 10:53

URL: <https://babr24.com/?IDE=288074> Bytes: 2998 / 2658 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **698** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)